

Тарифи програм Добровільного Медичного страхування залежать від таких складових договору:

- перелік ризиків
- рівень програм
- кількість осіб, що подаються на страхування
- регіон обслуговування
- кількості обраних додаткових опцій до основної програми страхування

Додаткові опції для наповнень програм страхування

Профілактичні та лікувальні заходи	
Профілактичне лікування хронічних захворювань	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Профілактичний огляд дитячий передшкільний	1 раз на рік
Профілактичний огляд за різними програмами	1 раз на рік з можливістю приїзду на підприємство або територіальне ЛПУ
Планові профілактичні щеплення	За календарем щеплень
Проведення профілактичного огляду	За Наказами МОЗ
Лікар в офісі або підприємство	Перебування лікарів постійне чи тимчасове на підприємстві чи офісі
Комплексний медичний огляд	Огляд спеціалістів та загальна клінічна діагностика
Оздоровчі процедури	ЛФК, фізіотерапія, гідротерапія, плавання, тренажерний зал тощо
Проведення лекцій на медичні теми	Кількість та теми за побажаннями Клієнта
Профілактичний масаж	Кількість послуг 10 на рік
Лікувальний масаж	Кількість послуг 10 на рік
Ведення вагітності та пологів	У найкращих ЛПУ
Вітамінізація	Варіанти за побажанням Клієнта
Проведення УЗО/маммографії	1 раз на рік
Офісна аптечка	Ліміт визначається згідно кількості застрахованих та побажань Клієнта
Доставка медикаментів	Без показань для зручності Клієнта
Надання безкоштовної лікарняної консультації по телефону членам родини Застрахованої особи	У ситуації, коли така консультація можлива з медичної точки зору
Профілактика ГРВІ та Грипу	Курс протівірусних препаратів
Проведення вакцинації Застрахованих осіб з метою профілактики грипу	1 раз на рік
Імунопрофілактика Сезонна	Курс імуностимулюючих або іммуномодельючих препаратів
Протектори та допоміжні препарати	

Пробіотики	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Препарати для гормональної замісної терапії	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Фітопрепарати	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Гомеопатичні препарати	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Хондопротектори	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Гепатопротектори	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Протекторні препарати різної етіології	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Ферменти	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Седативні та снодійні	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Ноотропи, метаболіки	У складі комплексного лікування за призначенням лікаря, курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Діагностика та лікування захворювань в урології та гінекології	
Дисплазія, ерозія	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Кандидоз	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Бактеріальний вагіноз	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Інфекції, які передаються статевим шляхом	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Доброякісні новоутворення сечостатевої системи	курсом до 30 днів 1 раз на рік
Діагностика та лікування неврологічних порушень	
ВСД, НЦД	курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання
Дисциркуляторна енцефалопатія	курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Розсіяний склероз	курсом до 30 днів 1 раз на рік при гострому чи загостренні хронічного захворювання.
Стационар на дому	Лікування в умовах стаціонару на дому при наявних медичних показаннях
Стоматологія	
Невідкладна стоматологічна допомога	Первинний огляд стоматолога, рентген, анестезія, хірургічне лікування – видалення зуба, розкриття абсцесу, кюретаж пародонтальних кишень (абсцедуючі парадонтити), терапевтичне лікування – розкриття та чищення каналів, депульпація (видалення нерва), одразу встановлення тимчасової пломби.
Медикаментозне забезпечення	Забезпечення медикаментами за призначенням лікаря в межах ліміту на стоматологію.
Планова стоматологічна допомога	Консультації, первинний огляд фахівців; діагностика, включаючи рентгенографію та ін. методи; лікування терапевтичне; лікування слизової оболонки ротової порожнини; фізіотерапія в межах ліміту на стоматологію.
Зняття зубних відкладень	Зняття твердих та м'яких зубних відкладень в межах ліміту на стоматологію.
Протезування	В межах ліміту на стоматологію.
Протезування в наслідок нещасного випадку	Планова консультація лікаря, підготовка до протезування, яке необхідне внаслідок НВ, що відбувся в період дії договору в межах ліміту на стоматологію.

Додаткові опції

Хронічна ниркова недостатність	Діагностика і перший курс лікування (у т.ч. при невідкладних станах та ускладненнях) вперше виявленого під час дії договору страхування туберкульозу
Цироз печінки, гепатити	Діагностика і перший курс лікування (у т.ч. при невідкладних станах та ускладненнях) вперше виявленого під час дії договору страхування
Захворювання щитоподібної залози	Діагностика і перший курс лікування (у т.ч. при невідкладних станах та ускладненнях) вперше виявленого під час дії договору страхування туберкульозу
Злоякісні новоутворення	Діагностика і перший курс лікування (у т.ч. при невідкладних станах та ускладненнях) вперше виявленого під час дії договору страхування туберкульозу
Діагностика та лікування туберкульозу	Діагностика і перший курс лікування (у т.ч. при невідкладних станах та ускладненнях) вперше виявленого під час дії договору страхування туберкульозу

Сервісні опції

Наявність швидкого реагування	Телефонний додаток, який дозволяє замовити швидкий дзвінок зі Страхової Компанії (навіть без наявності інтернету)
Ведення Онлайн-Карток Клієнта	На кожного Клієнта оформлена історія хвороб всього життя, що дозволяє робити нагадування про вчасну здачу аналізів, обстеження, планові консультації та інше
Подання чіткої звітності відповідальним особам	З відгуками Клієнтів та поясненнями щодо відмов (якщо такі є в наявності), 1 раз на місяць
Організація консультацій професіоналів в кращих закладах України Організація діагностичного обстеження на якісному обладнанні	Постановка правильного діагнозу та визначення правильної тактики лікування
Організація обстеження та лікування за кордоном	Германія, Австрія, Швейцарія, Ізраїль та інші країни. Повний організаційний супровід.